

Csanádpalota Város Polgármesterétől
6913. Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
Tel.: 62/263-001 Fax: 62/263-105

Érkezett: 20 11. 09. hó 04. na
Szám: Előadó: Melléklet:
...../20

14-29/2011.

Tárgy: Belvízvédekezés

**Tisza-Marosszögi
Vízgazdálkodási Társulat**

Hódmezővásárhely

Móricz Zsigmond utca 17.
6800

Tisztelt Ügyvezető Igazgató!

Településünk bel- és külterületén az elmúlt évben és ez év elején belvíz gondokkal küszködtünk, a belvíz elleni védekezést több ízben is el kellett rendelni. Első alkalommal a 2010. május végén és június első napjaiban lehullott nagyobb mennyiségű csapadék miatt 2010. június 2-a és június 12-e között, majd a települést 2010. június 18-án sújtó, erős széllel, jéggel és sok csapadékkal járó vihar következményeként június 18-a és június 29-e közötti időszakban folytattunk védekezési tevékenységet. A védekezés elrendelése 2010. december 2-ától ismét szükségessé vált, melyet csak 2011. január 28-án tudtunk megszüntetni. **A védekezési készütség a védekezési időszakokban 34 napon át III. fokú, 42 napon át pedig II. fokú volt.**

Az első védekezési időszakban a tevékenység a település alacsonyabban fekvő, legveszélyeztetettebb részein folyt, amely területeken több lakóházat is érintett a belvíz. Ebben az időszakban ideiglenes csapadékvíz-csatorna kiépítése vált szükségessé a Szél soron, a Tulipán és a Hóvirág utcában, melyhez segítséget a Tisztelt Címtől kaptunk. A terepviszonyok miatt átemelő szivattyút is be kellett építeni. Több helyen a kapubejárót át kellett vágni, a meglévő átereszeket fel kellett bontani. A Mezőhegyesi út mellett lévő területeket pedig mintegy 400 méter hosszú csatorna építésével tudtuk csak mentesíteni.

A második alkalommal elrendelt belvízvédelmi készütség ideje alatt a víz gyorsabb elvezetése érdekében több helyen át kellett vágni a kapubejárót, az utat, fel kellett vágni az átereszeket, mélyíteni kellett a csatornákat, és állandó szivattyúzásra került sor. Elvégeztük a csatornák, átereszek tisztítását, mélyítését, intézkedtünk a vihar okozta károk elhárítására. Az önkormányzati tulajdonban (épületekben, közterületekben, utakban, vízvezető csatornáknál) keletkezett károk felmérésén túl a hivatali apparátus közreműködésével megtörtént a magántulajdonú ingatlanokban keletkezett károk összeírása is. Településünkön a vihar okozta károk becsült értéke lakóingatlanokban 60.000.000 Ft, önkormányzati ingatlanokban 15.500.000 Ft, egyéb károk esetében 13.000.000 Ft. A vihar Csanádpalota 6500 hektáros szántóterületének mintegy 3500 hektárján teljes termést megsemmisítő kárt okozott, és jelentős a belvízzel borított terület nagysága is.

A település belvíztől való mentesítéséért folytatott védekezésben az Önök Társulatától kapott segítséget, a belvízzel borított területek belvízmentesítésében való közreműködést

(szivattyúhasználat biztosítása, szivattyú működtetése, ideiglenes vízvezető kiépítése stb...) Önkormányzatunk és a település lakossága nevében ezúton is köszönöm.

Az Önkormányzat és a Tisztelt Cím között kialakult jó kapcsolat fennmaradását és a további együttműködést remélve tisztelettel:

Csanádpalota, 2011. február 24.



Kovács Sándor
polgármester